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IPHONE 連線說明: 

1. 將 Beosound A5 接上電源，並確認手機藍牙跟 WIFI 已開啟，並與家中的 WIFI 網路連接，並

下載 Bang & Olufsen App。 

2. 開啟 Bang & Olufsen App 並進行註冊完成，點選新增產品，選擇到 Beosound A5 產品圖示。 

3. 根據 Bang & Olufsen App 的指示下進行設定並安裝。(如有出現 Google Home 的設定提示可

以點選跳過) 

4. 約過 20~30 秒後指示燈會轉為『白燈』恆亮，表示已完成設定。 

5. 開啟 iPhone 上的 AIR PLAY 點選到 Beosound A5，即可開始撥放音樂。 

注意事項 : Beoosund A5 在 B&O App 裡進行更新時，請勿將切斷或關閉產品電源及 WIFI 網路訊號。 

Android 連線說明: 

1. 將 Beosound A5 接上電源，並確認手機藍牙跟 WIFI 已開啟，並與家中的 WIFI 網路連

接，並下載 Bang & Olufsen App。 

2. 開啟 Bang & Olufsen App 並進行註冊完成，點選新增產品，選擇到 Beosound A5 產品圖

示。 

3. 根據 Bang & Olufsen App 的指示下進行設定並安裝 Google Home App 設定連線。 

4. 在 Googme Home App 設定完成後，再開啟 Bang & Olufsen App 依指示完成 Beosound A5

所有設定，此時指示燈為『白燈』恆亮。 

5. 開啟 Google Home，選擇到『投放我的音訊』，即可開始撥放音樂。 

注意事項 : Beoosund A5 在 B&O App 裡進行更新時，請勿將切斷或關閉產品電源及 WIFI 網路訊號。 

藍牙連線說明 : 

1. 長按 Beosound A5 藍牙鍵，待藍牙指示燈藍燈恆亮，開啟手機的藍牙設定選項，選擇

Beosound A5 點選配對。  

2. 開啟手機音樂撥放程式，選擇 Beosound A5 即可播出動人音樂。(使用藍牙撥放建議手動調

整喇叭音量) 
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